

Приложение XXI към Проспект за допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа на емисия корпоративни облигации, от 27.01.2017 г.

## Декларация на одитора

До  
Ръководството на  
ЕНЕРГО-ПРО ВАРНА ЕАД

### Декларация

относно Проспект за допускане до търговия  
на регулиран пазар на ценни книжа  
на емисия корпоративни облигации с ISIN код: BG2100018162 на  
Енерго-Про Варна ЕАД с дата 27 януари 2017 г.

По отношение на Проспекта за допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа на емисия корпоративни облигации с ISIN код: BG2100018162 на Дружеството с дата 27 януари 2017 г. (наричан по-нататък “Проспектът”), декларираме следното:

1). Ние извършихме одити на годишните индивидуални и консолидирани финансови отчети на **Енерго-Про Варна ЕАД** („Дружеството“) за 2014 г. и 2015 г., изготвени съгласно Международните стандарти за финансово отчитане, одобрени от Европейския съюз. Одитите на годишните индивидуални и консолидирани финансови отчети бяха проведени съгласно изискванията на Международните одиторски стандарти. В резултат на одитите, ние издадохме следните доклади:

- на 2 юни 2016 г. - относно индивидуалния финансов отчет на Дружеството за 2015 г. – одиторски без квалификации;
- на 2 юни 2016 г. - относно консолидирания финансов отчет на Дружеството за 2015 г. – одиторски без квалификации, с параграф за обръщане на внимание;
- на 1 юни 2015 г. - относно индивидуалния финансов отчет на Дружеството за 2014 г. – одиторски без квалификации;
- на 1 юни 2015 г. - относно консолидирания финансов отчет на Дружеството за 2014 г. – одиторски без квалификации, с параграф за обръщане на внимание.

Включеният в Приложение № 1 на Проспекта консолидиран финансов отчет на Дружеството за 2014 г., съответства във всички съществени аспекти на одитирания от нас консолидиран финансов отчет на Дружеството за 2014 г.

Включеният в Приложение № 2 на Проспекта консолидиран финансов отчет на Дружеството за 2015 г., съответства във всички съществени аспекти на одитирания от нас консолидиран финансов отчет на Дружеството за 2015 г.

2). Ние не сме извършили процедури, които представляват одит или преглед в съответствие с Международните одиторски стандарти, съответно ние не изразяваме мнение и никаква степен на сигурност относно Проспекта, пълнотата и съдържанието му, нито относно каквато и да е финансова и друга информация, цитирана в Проспекта.

3). Ние не носим отговорност за събития настъпили или станали ни известни след 2 юни 2016 г. (датата на нашите одиторски доклади относно финансовите отчети на Дружеството за 2015 г.) и не сме извършили никакви процедури по отношение на тези евентуални събития, нито имаме отговорност да следим, комуникираме и докладваме за подобни събития или обстоятелства.

Нашата декларация е за Ваша информация, поради което не трябва да бъде използвана за каквито и да било други цели, или да бъде разпространявана на други страни извън ръководството на Дружеството и Комисията за финансов надзор.

Делойт Одит ООД



Силвия Пенева  
Управител  
Регистриран одитор



Гр. София  
27 януари 2017 г.